12. Sinif (B)
Matematik

Siralama ve Se¢me -1 J

Bir lokantada 3 gesit gorba, 4 gesit ana yemek ve 5 gesit
tath vardir. Ali bu lokantada gorba yada ana yemeklerden
birini yedikten sonra bir de tath yiyecektir.

Ali kag farkh sekilde se¢im yapabilir?

A) 12 B) 18 C) 23 D) 35 E) 60

Esra Hanim'in kullanmis oldugu sifre yedi haneli 72k45+m
olup bu karakterlerin yerleri degistirilerek yedi haneli yeni
sifre olusturacaktir.

Yeni gifrede "+" karakteri gifrenin sonunda ve harfler
yan yana olacagina gore bu sifre kag¢ farkh sekilde
olusturabilir?

A)720  B)240 C)120  D)80 E) 60

0, 1, 2, 3, 4, 5 rakamlari kullanilarak li¢ basamakl ra-
kamlar birbirinden farkh 240'tan biiyiik kag cift sayi
yazilabilir?

A) 12 B) 24 C) 34 D) 36 E) 48

Olgme, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miid(irlii§ii
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4,

C(n,n—-2)=C(n+1,n-1)—4

olduguna goére n kagtir?

A)2 B) 3 C)4 D)5 E)6

6 farkli hediyenin tamami U¢ 6drenciye dagitilacaktir.

Hediyeler 6grencilerden belli birine 3, diger ikisine
en az birer tane olacak bigcimde kag¢ farkh sekilde da-
gitilabilir?

A)120  B)220

C) 320

D)420  E)520

Bir kuru temizlemeci 3 askida asili olan toplam 9 gémlegi
Utlleyecektir.

Gomlekleri her askinin 6n sirasindan baslayarak (itii-
leyecegine gore kag farkli gomlek segimi yapabilir?

A) 420 B) 630 C) 840 D) 920 E) 1260

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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12 se¢gmeli dersten 4'U ayni saatte verilmektedir.

Bu derslerden 5'ini segmek isteyen bir 6grenci segimi
kag farkh sekilde yapabilir?

A)792 B)336 C)280 D)252 E)56

Bir otelde iki yatakli bir, G¢ yatakli iki oda bostur.

Aralarinda Oguzhan ile ilker’in de bulundugu 8 kisi
Oguzhan ile ilker farkli odalarda kalmak sartiyla bu
odalara ka¢ degisik bicimde yerlesebilir?

(Odalarda yatak siralamasi degisik yerlestirme sayilma-
yacaktir.)

A)420  B)320 C)240 D)220  E)120

Olgme, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miid(irliigii

10. a, b, ¢, d gergek sayilar ve

x4 + ax3 + bx2 + cx + d = (x — k)* olduguna goére k'nin a
tiiriinden degeri asagidakilerden hangisidir?

A) a B) 4a C)-4a D)-a E) -

a
4

11. (ax — 3y)8 agiliminda katsayilar toplami 256 olduguna
gore a'nin alabilecegi degerler toplami kagtir?

A) 3 B) 5 C)6 D)8 E)9

10 10 11 12

<3>+<4>+<5>+<6>

isleminin sonucu asagidakilerden hangisine esittir?

~ () o) of7)
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6
12. (2x—%) acithmi x'in azalan kuvvetlerine gore

diizenlendiginde sondan ligiincii terimin katsayisi
kag olur?

A)160  B)60 C) 12 D)-60 E)—160

A

Cevap anahtarina ulagsma

k i¢in karekodu okutunuz.



	11

